Zadanie: PAR ’33(

Parada o
XXIII OI, etap III, dzien 2. Plik Zré6dlowy par.* Dostepna pamieé: 64 MB. 14.04.2016

Jak co roku na powitanie wiosny ulicami Bajtogrodu przejdzie Wielka Wiosenna Parada Bajtocka. Swoja
obecnoscia uswietni ja sam Krol Bajtazar XVI. Sie¢ drogowa Bajtogrodu sktada sie z n skrzyzowan potaczonych
n — 1 dwukierunkowymi odcinkami ulic (z kazdego skrzyzowania da sie dojechaé do kazdego innego).

Doktadna trasa parady nie jest jeszcze znana, ale wiadomo, ze zacznie si¢ ona w jednym ze skrzyzowan, be-
dzie biegla pewna liczba odcinkoéw ulic i zakonczy sie na innym skrzyzowaniu. Aby nie zanudzi¢ paradujacych,
trasa przechodzi¢ bedzie przez kazdy odcinek ulicy co najwyzej raz.

7 uwagi na bezpieczenstwo uczestnikéw parady, nalezy zamknaé¢ bramka wlot kazdego odcinka ulicy, przez
ktoéry nie przechodzi parada, a ktéry wchodzi do skrzyzowania, przez ktére parada przechodzi (wlaczajac
poczatkowe i koricowe skrzyzowanie). Nalezy wyznaczyé, ile takich bramek moze by¢ potrzebnych.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie liczba calkowita n (n > 2) oznaczajaca liczbe
skrzyzowan w Bajtogrodzie. Skrzyzowania numerujemy liczbami od 1 do n.

Kolejne n — 1 wierszy opisuje sie¢ drogowa Bajtogrodu. Kazdy z nich zawiera dwie liczby caltkowite a i b
(1 <a,b <n,a#b) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze skrzyzowania o numerach a i b sa
potaczone dwukierunkowym odcinkiem ulicy.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisaé¢ jedna liczbe calkowita, oznaczajaca
maksymalna liczbe bramek, ktére moga by¢ potrzebne do zabezpieczenia parady.

Przyktad
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poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie do przykladu: Jesli parada ruszy ze skrzyzowania 2 i zakonczy si¢ na skrzyzowaniu 7, to
potrzebne bedzie 5 bramek (3 do zamkniecia wlotéw do skrzyzowania 2 i po jednej do zamkniecia wlotéw do
skrzyzowan 51 7).

Testy ,,ocen”:
locen: n = 20, $ciezka;
2ocen: n = 20, gwiazda;

3ocen: n = 1000, losowy test o nastepujacej wlasnodci: i-ty odcinek ulicy (dla i = 1,...,n — 1) laczy
skrzyzowanie numer i + 1 z jednym ze skrzyzowan o mniejszych numerach.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <20 15
2 n < 300 16
3 n < 3000 22
4 n < 200000 47
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